

*Συμβόλαιο ιδιοκτησίας (αγοράς, γονικής παροχής, αποδοχή κληρονομιάς, κ.λπ).

* Πρόσφατη απόδειξη Δ.Ε.Η.(με εξοφλημένους τους προηγούμενους λογαριασμούς)

*Για τον ιδιοκτήτη (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, Α.Φ.Μ., Α.Δ.Τ., φωτοτυπία ταυτότητας, ποσοστό συνιδιοκτησίας, κ.λ.π.). Αν υπάρχουν συνιδιοκτήτες τα πλήρη στοιχεία τους. Εξουσιοδότηση αν η αίτηση κατατίθεται από 3^ο πρόσωπο.

Βεβαίωση για την ακριβή ημερομηνία διακοπής ή επανασύνδεσης ηλεκτροδότησης από την ΔΕΗ (εκτός από την περίπτωση που το ακίνητο δεν ηλεκτροδοτήθηκε ποτέ).-ΘΗΒΩΝ 57-59(ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΤΖ. ΚΕΝΝΕΝΤΥ)

Κάτοψη με βεβαίωση και σφραγίδα Μηχανικού για το καθαρό εμβαδόν (*ΜΟΝΟ* σε περίπτωση που το εμβαδόν του ακινήτου ή πιθανών παρακολουθημάτων του ακινήτου δεν αναφέρονται στο υπάρχον συμβόλαιο).

Αν το ακίνητο ήταν μισθωμένο, το ή τα μισθωτήρια συμβόλαια με πλήρη στοιχεία του/των μισθωτή/ών (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση , Α.Φ.Μ., Α.Δ.Τ. κ.λ.π.).

Αν το ακίνητο ήταν ΚΕΝΟ, αντίγραφα του έντυπου Ε2 της τελευταίας 5ετίας.

Εάν υπάρχουν χώροι που δεν αναφέρονται στο συμβόλαιο (πχ πατάρια χτισμένα μεταγενέστερα), απαιτείται πρόσφατη κάτοψη, σφραγισμένη και υπογεγραμμένη από Μηχανικό, που να καθορίζει τα καθαρά τετραγωνικά μέτρα.

Εάν υπάρχουν ημιυπαίθριοι χώροι, οι οποίοι έχουν προσαρτηθεί στο ακίνητο, απαιτείται κάτοψη που να καθορίζει τα τετραγωνικά μέτρα εκάστου ήμι-υπαίθριου χώρου. Σε περίπτωση που κάποιοι χώροι έχουν περαιωθεί με το Ν 3843/2010 ή έχουν νομιμοποιηθεί με το Ν. 4014/2011 και Ν 4178/2013, οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να προσκομίσουν όλα τα παραστατικά στοιχεία που συνοδεύουν τις παραπάνω ενέργειές τους.

Σε περιπτώσεις συνενώσεων ακινήτων θα προσκομίζονται συμβόλαια ή κατόψεις όλων των ακινήτων που ηλεκτροδοτούνται από την ίδια παροχή.

Για νεοαναγειρόμενη οικοδομή και για ακίνητο που αφορά εργολαβικό αντάλλαγμα, θα πρέπει να προσκομισθεί εργολαβικό συμβόλαιο, άδεια οικοδομής και κάτοψη ακινήτου, σφραγισμένη και υπογεγραμμένη από Μηχανικό με τα καθαρά τετραγωνικά μέτρα. Εάν υπάρχουν παρακολουθήματα ή θέσεις στάθμευσης απαιτείται επίσης κάτοψη.